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e {Franca, Portugal} =
{XIx ¢ pais europeu e x faz fronteira com 2 Egpanha. }

e {1,2,3,4) = {xIx € inteiro e 0 < x < 5},
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e A C B ce fodo elemento de A é também elemento de B.

o Neste caso, A é subconjunto de B.
e () C A, qualquer que seja o conjunto A.
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Operacgdes entre conjuntos: = ‘=

-~ Intersecao AN B ={x|x € Aex € B}

2 Reuniao: AUB = {xIx € Aoux € B}

:iW Diferenca: A — B = {x|x € Aex & B}
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® A ¢ B 30 chamados de digiuntos quando A N B — 0.

® O conjunto dag partes P(A) ¢ o conjunto for
m,
Subconjuntos de A. : 10 por fodos ex

A ={1,2,3).

P(A) =1{0,{1},{2),{3},{1,2},{1,3}, {2, 35{1,2,3}}

Se A tem 1 elementog, entio P(A) tem 2™ elementos.
e Sendo n(X) o nimero de elementos do conjunto X, entao vale a

igualdade

n(AUB) =n(A) + n(B) —n(ANB)



